

PESISTIEDOTE



KESÄKUU
5 / 2006

SISÄLLYSLUETTELO:

1. Kilpailuasiat
2. Alueleiri 2006
3. Pesisleiri Kokemäellä 9.-11.6.
4. Valtakunnalliset leirit
5. Koulupesis 2006
6. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät

Seuraava
PESISTIEDOTE
ilmestyy elokuussa!
(Materiaalit 31.7. mennessä:
toimisto@satakunnanpesis.com)

1. Kilpailuasiat

Pesiskausi on edennyt lähes puoliväliin saakka. Aluesarjoja on pelattu toukokuun puolivälistä lähtien. E- ja D-tytöt jatkavat runkosarjan jälkeen jatkosarjoissa, joten kyseiset sarjat ovat tällä hetkellä mielenkiintoisessa tilanteessa, kun pelataan runkosarjan viimeisiä kierroksia. Jatkosarjat aloitetaan valtakunnallisten sarjojen jälkeen. Muissa sarjoissa ottelumäärät ovat vaihdelleet enemmän tai vähemmän. Käykää katsomassa sarjatilanteet internetistä Satakunnan Pesäpallo ry:n tulospalvelusta. Linkki osoitteesta www.satakunnanpesis.com. Aluesarjojen joukkueet palauttivat kiitettävän määrän pelisääntöjä ja pelaajalistoja. Tulospalvelusta löytyy sarjataulukot, joihin on lisätty + 1 piste niille joukkueille, jotka ovat kyseisen asian esimerkillisesti hoitaneet.

Kevätkauden aikana pelattiin myös kaksi Naperoliigan turnausta. Naperot pääsivät vauhtiin Kokemäellä 20.5. pelatussa turnauksessa, johon osallistui kuusi joukkuetta, ja 4.6. jatkettiin Ulvilassa, jossa oli mukana myös kuusi joukkuetta. Naperoliiga jatkuu seuraavan kerran Raumalla, jossa pelataan yhdistetty Naperoliiga ja ylläalueellinen turnaus F-ikäisille 19.8. Turnaukseen otetaan mukaan enintään 10 joukkuetta. Ilmoittautumiset turnaukseen 4.8. mennessä.

Ylläalueelliset turnaukset jatkuvat myös elokuussa. Tarkemmat ajankohdat ja turnauspaikat heinäkuun alkuvuikoilla luettavissa Satakunnan Pesäpallo ry:n internet-sivuilla.

Satakuntalaiset ovat hyvin esillä Kiteellä, kun pelataan pesiskauden 2006 Itä-Länsi -ottelut. Tulevana viikonloppuna 30.6-2.7. välisenä aikana pelataan miesten, naisten, A-poikien, B-tyttöjen ja -poikien arvo-ottelut. Satakuntalaiset arvo-otteluissa:

Naiset: Niina Luomanen (Fera), Niina Jokinen (Fera), Miia Suominen (Fera), Carita Toiviainen (Pesäkarhut), Noora Boelius (Pesäkarhut), Kaisa Kärkkäinen (Pesäkarhut) ja pelinjohtaja Petri Kaijansinkko (Pesäkarhut)

A-pojat: Jesse Jokela (UP-V), Jonne Kemppainen (KaMa)

B-tytöt: Hanna Hirvikoski (Pesäkarhut), Heidi Mäkinen (Pesäkarhut), Marjaana Liljeroos (Pesäkarhut), Oona Svärd (Fera), Enni Kylä-Kause (Fera), pelinjohtaja Mikko Järvenpää (Pesäkarhut) ja valitsija Leena-Maaria Viitanen (Pesäkarhut)

B-pojat: Mika Ihanamäki (KaMa), Jesse Luoma (KaMa) ja Sami Nieminen (UP-V), valitsija Ari Mansikkamäki (UP-V)

Ennen sarjakauden alkua pelattiin miesten aluemestaruusturnaus Ulvilassa 29.4. Turnauksen loppujärjestys muuttui viime vuodesta ja aluemestaruuden voitti Köyliön Lallit, toiseksi Kankaanpään Maila ja kolmanneksi Ulvilan Pesä-Veikot. **ONNITTELUT ALUEMESTAREILLE KÖYLIÖN!**

PESISTIEDOTE



Satakunnan naisjoukkueet ovat aloittaneet kautensa hienosti. Naisten Superpesis jatkuu tällä viikolla muutamilla peleillä lyhyen juhannustauon jälkeen. Normaaliin päiväjärjestykseen palataan Itä-Länsi –viikonlopun jälkeen heinäkuun ensimmäisellä viikolla. Pesäkarhut porskuttaa sarjakärjessä kahden pisteen erolla Jyväskylään, jolla on yksi ottelu vähemmän pelattuna. Fera on sarjassa viidentenä 21 pisteellä. Molemmat joukkueet ovat kevään aikana pelanneet todella hyvää peliä. Runkosarjan jälkeen pelejä jatketaan yksinkertaisella kahdeksan joukkueen jatkosarjalla, jossa runkosarjan neljä parasta saa yhden kotiottelun enemmän. Tähän kotietuun molemmilla satakuntalaisjoukkueilla on todella hyvät mahdollisuudet.

Naisten ykkössarjaa pelataan myös satakuntalaisessa komennossa kun Fera ja Pesäkarhujen reservijoukkueet pitävät sarjan kahta ensimmäistä hallussaan. Tsemppiä joukkueille loppukauteen!

Miesten ykkössarja on alkanut satakuntalaisittain hyvin. Köyliön Lallit on pelannut hyvää sisäpeliä, Kankaanpään Maila on parantanut viime kierroksilla otteitaan varsinkin sisäpelissä ja Ulvilan Pesä-Veikot on pelannut alkukaudella hyvää ulkopeliä. Joukkueet ovat hyvissä asemissa kun heinäkuun aikana aletaan ratkaisemaan paikkoja kuuden parhaan joukossa ja samalla mahdollisuuksia päästä pelaamaan Superpesiskarsintoihin. Ulvilan Pesä-Veikot on tällä hetkellä sarjassa toisena, Kankaanpään Maila seitsemäntenä ja Köyliön Lallit yhdeksäntenä. Ykkössarja jatkuu heinäkuun puolella.



2. Alueleiri 16.-18.6.2006 Pori

Kolmen alueen yhteinen alueleiri keräsi Poriin kesäkuun puolivälissä kaikkiaan 40 alle 14-vuotiaiden joukkuetta Hämeestä, Satakunnasta ja Varsinais-Suomesta. Leirillä pelattiin F-ikäisten, E- ja D-tyttöjen sekä E- ja D-poikien sarjoja. F-ikäisissä ei pelattu leirimestaruudesta. Leiriläisiä oli kaikkiaan n. 600, lisäksi vielä tuomarileiriläiset ja talkoolaiset. Otteluita pelattiin 132 kpl:tta kolmen päivän aikana ja kenttiä oli käytössä kaikkiaan yksitoista. Tuomareita leirillä oli mukana vähän yli 20, joten vihelletävää riitti kaikille yllin kyllin. Suuri KIITOS tuomareille, sillä ilman heitä, leirin läpi vieminen olisi ollut mahdotonta!

Viiskettä riitti viikonlopun aikana siis kouluilla, ruokalassa, kentillä ja leiridiscossakin! Leirin parasta antia oli lasten iloiset ilmeet ja nauttiminen leiritapahtumasta. Monelle lapselle yksi leirin hienoimmista kokemuksista oli Naisten Superpesiksen Pori – Jyväskylä näkeminen, yleisömäärä oli lähes 2000. Pulahtaminen Porin uudistuneessa maauimalassa jää varmasti monen leiriläisen mieleen. Leirikummeina olivat Pesäkarhujen Superpesisjoukkueen pelaajat Noora Boelius ja Carita Toiviainen sekä jääkiekkoilijat Antti Miettinen ja Jesse Joensuu.

PESISTIEDOTE



Leirin järjestelyistä vastasivat yhteistyössä Pesäkarhut ry ja Satakunnan Pesäpallo ry. Kiitoksia leirin järjestelyistä seuraväelle ja yhteistyökumppaneille!

Leiri uutiset ja tulokset luettavissa www.satakunnanpesis.com/alueleiri.

ALUELEIRIN ERI SARJOJEN LOPPUTILANTEET:

F-ikäiset: Fera -97 (Rauma), Fera -96 (Rauma), Ikaalisten Tarmo Ft, Kankaanpään Maila Ft, Kokemäen Kova-Väki, Laitilan Jyske Ft, Pesäkarhut Ft (Pori), Ruoveden Pirkat Ft, Ruoveden Pirkat Fp ja Ulvilan Pesä-Veikot

E-tytöt:

1. Kankaanpään Maila -94
2. Laitilan Jyske
3. Pesäkarhut -94
4. Ruoveden Pirkat
5. Fera -94
6. Kokemäen Kova-Väki
7. Ulvilan Pesä-Veikot
8. Fera -95
9. Pesäkarhut -95
10. Pöytyän Urheilijat

E-pojat:

1. Ulvilan Pesä-Veikot
2. Pöytyän Urheilijat
3. Ruoveden Pirkat

D-tytöt:

1. Pesäkarhut -92
2. Fera -92
3. Kokemäen Kova-Väki
4. Ruoveden Pirkat
5. Kankaanpään Maila -92
6. Kankaanpään Maila -93
7. Pesäkarhut -93
8. Laitilan Jyske
9. Fera -93
10. Harjavallan Jymy
11. Hämeenkyrön Räpsä

D-pojat:

1. Kankaanpään Maila
2. Ulvilan Pesä-Veikot
3. Loimaan Palloilijat - Junioripesis
4. Turku-Pesis
5. Kokemäen Kova-Väki
6. Ruoveden Pirkat



3. Pesisleiri Kokemäellä 9.–11.6.

Satakunnan Pesäpallo ry:n järjestämä perinteikäs pesäpallon harrasteleiri pidettiin Kokemäen Pitkäjärvellä 9.–11.6. Leiri kokosi 125 leiriläistä Pitkäjärvelle teltailemaan ja tutustumaan pesäpalloon. Leirin ohjelmassa oli paljon pelejä, lajitutustumista, iltaohjelmaa, uimista jne. Leiriläisistä muodostettiin kymmenen joukkuetta iän ja kaveritoiveiden perusteella, jotka pelasivat vastakkain leirin aikana. Leiriläisillä oli mahdollisuus tutustua lauantaina seinäkiipeilyyn. Leiriläisille oli järjestetty perjantaina iltaohjelmaa järjestäjien puolesta pienten kisailujen merkeissä. Lauantaina oli vuorossa leiriläisten ja heidän ohjaajiansa keksimät kisailut ja leikit muille leiriläisille sekä leirin järjestelyorganisaatiolle.

Kokonaisuudessa harrasteleiri oli onnistunut tapahtuma ja osallistujamäärääkin saatiin kasvatettua viime vuodesta. Tästä on hyvä lähteä valmistelemaan ja suunnittelemaan tulevien vuosien leirejä. Kiitoksia leiriläisille, ohjaajille, Kokemäen Pitkäjärven henkilökunnalle, seinäkiipeilyn järjestäjille ja leiriorganisaatioon kuuluville!

4. Valtakunnalliset leirit 2006

Heinäkuu on tunnetusti pesäpalloilussa leirien sävyttämää aikaa. Valtakunnalliset leirit käynnistyvät tänä vuonna Loimaalla ja Pöytyällä järjestettävällä Suurleirillä 2.-7.7. ja jatkuvat aina elokuun alkupuolelle saakka.

Leirien nettisivut: <http://www.pesisleirit.sporttisaitti.com/>, josta myös linkit eri leireille ja niiden tulospalveluihin.

Valtakunnalliset leirit:

Suurleiri Loimaa-Pöytyä 2.-7.7.2006 (13-14v.)

Tenavaleiri Sotkamo 14.-19.7.2006 (11-12 v.)

Nuorisoleiri Jyväskylä 24.-29.7.2006 (15-16 v.)

Naperoleiri Jalasjärvi 3.-6.8.2006 (9-10v.)

5. KOULUPESISKEVÄT MENESTYS SATAKUNNASSA

Koulupesistä on pelattu Satakunnassa jo yli kymmenen vuoden ajan Satakunnan Pesäpallo ry:n toimesta keväisin. Satakunnan Pesäpallo ry:n järjestämässä koulupesiksessä on ideana, että mahdollisimman moni lapsi ja nuori pääsee kokeilemaan kansallispeleämme, tutustumaan lajiin, sosiaalinen kanssakäyminen lisääntyy sekä luokkahenki paranee. Näitä asioita tukevat itse pelissä koulupesissäännöt, tenavapallo ja ennen kaikkea, että ottelut pelataan luokkasekajoukkuein eli tytöt ja pojat pelaavat keskenään. Nämä asiat ovat varmasti koulupesiksen suosion salaisuus. Jo monta kertaa

PESISTIEDOTE



aikaisemminkin koulupesiksen historian aikana osallistujamäärä on kohonnut yli 10 000 osallistujan. Tänä vuonna koulupesiksen keräsi ennätysmäärän osallistujia. Kevään aikana koulupesiksessä on ollut mukana **yli 14 000 lasta, nuorta ja opettajaa** (tarkkamäärä 14133 osallistujaa). Koulumaailmassa pesäpalloa voidaan siis pitää yhtenä suosituimpana koululiikuntalajina. Suosion eteen ollaan valmiit tekemään töitä, josta osoituksena on, että tänä vuonna yhteistyökumppaneiden avulla ilmoittautuneita kouluja muistetaan tenavapallon muodossa.

Koulupesiksen toteuttamisesta vastaa yhdessä Satakunnan Pesäpallo ry:n kanssa liike-elämän yhteistyökumppanit Ai-Ri Offset ky, Intersport Pori, Liikenneturva, Satakunnan Kansa, Satakunnan Osuuskauppa, Satakunnan Puhelin ja Tapiola.

KOULUPESIKSEN TULOKSIA:

Pikku ala-asteet 24.5. (Siikainen):

Loima-Lauri	3-10
Otamo – Palokoski	3-10
Palokoski-Kaasmarkku	11-0
Kaasmarkku-Otamo	2-11

Pronssiottelu: Loima-Otamo

2-7

Loppuottelu: Palokoski-Lauri

4-4, s 1-1, k 2-0

Lopullinen järjestys: 1. Palokosken koulu (Jämijärvi), 2. Laurin koulu (Kankaanpää), 3. Otamon koulu (Siikainen) 4. Loiman koulu (Huitinen), 5. Kaasmarkun koulu (Ulvila)

Ala-asteet 29.5. (Pori):

Toejoki – Kosken koulu	8 - 2
Kosken koulu – Varila	7 - 19
Varila – Toejoki	11 - 12
Keskustan koulu K-pää – Ylikylä-Ahlström	4 - 12

Pronssiottelu:

Varilan koulu (Vammala) – Keskustan koulu (Kankaanpää) 6 – 1

Loppuottelu:

Toejoen koulu (Pori) – Ylikylä-Ahlströmin koulu (Merikarvia) 6 – 3

Loppujärjestys: 1. Toejoen koulu (Pori), 2. Ylikylä-Ahlströmin koulu (Merikarvia), 3. Varilan koulu (Vammala), 4. Keskustan koulu (Kankaanpää), 5. Kosken koulu (Ulvila)

PESISTIEDOTE



Ala-asteiden voittajaluokka Toejen koulusta.

Yläasteet 31.5. (Pori):

Pori – Pomarkku 6 – 5

Honkajoki - Rauma 9 - 6

Pronssiottelu: Pomarkku – Rauma 7 – 6

Loppuottelu: Pori – Honkajoki 8 – 2

Loppujärjestys: 1. PSYL (Pori), 2. Honkajoen ya, 3. Pomarkun ya, 4. Raumanmeren ya

Lukiot 1.6. (Ulvila):

Ulvila – Pomarkku 2-4

Pomarkku – Pori 4-1

Pori – Ulvila 4-4, kl-kilpailu 2-1

Loppujärjestys: 1. Pomarkku, 2. Pori, 3. Ulvila

Opettajaturnaus 22.5. (Pori):

Pori OAY 1 – Pori OAY 2 5-4

Pori OAY 2 – Kokemäen OAY 4-15

Kokemäen OAY – Pori OAY 1 10-8

Loppujärjestys: 1. Kokemäen OAY, 2. Pori OAY 1, 3. Pori OAY 2

6. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät

30.6.-2.7. Itä-Länsi tapahtuma (Kitee)

2.-7.7. Suurleiri (Loimaa-Pöytyä)

14.-19.7. Tenavaleiri (Sotkamo)

24.-29.7. Nuorisoleiri (Jyväskylä)

3.-6.8. Naperoleiri (Jalasjärvi)

19.8. Naperoliiga (Rauma)